



ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ

СЕНТЯБРЬ
2019 г.
№35 (1408)

НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ RKRP72.RU

ЦЕНА 12 РУБ.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБКОМА РКРП-КПСС, ОБКОМА РОТ ФРОНТА,
СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ

Праздник пополам с горечью

В Тюмени широко, с размахом отпраздновали 75-летие Тюменской области. Праздновали аж целую неделю, масса мероприятий, праздничных гуляний и т.п. Всё внимание местных СМИ было приковано к этому событию. Конечно, это очень хорошо, но за этим событием как-то тихо, этак скромненько отметили другую дату – 100-летие Тюменского комсомола. Такое впечатление, что и отмечать не хотели, и не отмечать

народу, «яблоку упасть негде». Но мои ожидания оказались напрасными. Сквер был почти пустой, и лишь в его центре возле сцены я увидела людей, человек 300. На сцене выступал ведущий праздника глава администрации Нижнетавдинского района, руководитель «Комсомольского братства» В. Борисов. Ни одного красного флага, ни изображения комсомольского значка, ни орденов комсомола – никакой атрибутики, кроме как над

Карпиков и Н.А. Руссу, КПРФ и её выдвиженец А. Княжев просто проигнорировали юбилей Тюменского комсомола. К нам подошли две женщины и спросили, где нынешние кандидаты. Мы показали рукой в сторону присутствующих кандидатов. Они, немного повозмущавшись отсутствием других кандидатов, заявили, что вот из них (присутствующих!) и будем выбирать депутата.

Я почему так подробно перечислила присутствующих? Потому что по значимости день рождения Тюменского комсомола равноценен дню рождения Тюменской области. Именно комсомольцам обязана своим нынешним экономическим потенциалом Тюменская область. Это они в неимоверно трудных условиях возводили нефтегазовый комплекс на севере Тюменской области, строили там города, дороги, аэропорты, вокзалы, тянули ЛЭП, осваивали месторождения нефти и газа. Сегодняшнее поколение тюменцев да и страны пользуется плодами их труда. Поэтому, если мы не «Иваны непомнящие», то обязаны воздать им должное в этот день за их героизм и ударный труд. Честь и хвала тем, кто пришел отдать дань уважения и памяти трудовому подвигу тюменских комсомольцев. Стыдно и горько, что нас пришло так мало. Видимо, сказался недостаток информации в СМИ, не было широкого освещения в прессе, я не видела в городе ни одного баннера о 100-летию Тюменского комсомола. Такое значимое событие как бы замолчали. А жаль. Именно на таких торжествах и воспитывается чувство патриотизма у молодежи.

Со сцены звучали комсомольские песни, и присутствующие пели вместе с артистами, выступали ветераны комсомола. Должен был выступить и первый секретарь Тюменского обкома РКРП-КПСС и обкома РОТ ФРОНТА А.К. Черепанов, бывший секретарь комитета комсомола Второго Тюменского объединенного авиаотряда (аэропорт «Рошино») и заведующий организационным отделом горкома комсомола.

Окончание на 2 стр.



совсем – не могли. А почему? Да потому, что комсомол – явление социалистическое, советское. А всё советское сегодня или охавается или замалчивается. Чтобы вдолбить в наши головы, что навязанный ещё Ельциным и его поделниками капитализм, при котором кучка олигархов бесится с жиру, а народ с каждым днём нищает и опускается на дно, это хорошо, это правильно и нормально. Но как бы нынешние власти ни старались «приручить» нас к капитализму, ничего у них не получится. Всей историей доказано, что стремление народа к справедливости, равенству неистребимо.

Вернемся к празднику. 100-летие комсомола отмечали в сквере Комсомольский в субботу 24 августа в 11 часов дня. Я немного припаздывала, добиралась маршруткой и в 10-55 вышла на остановке ул. Революции. Бегу и думаю, как же я проберусь к своим товарищам из РКРП, мне почему-то казалось, что в сквере будет очень много

сценой растяжка «Орденосному Тюменскому комсомолу 100 лет». Коммунисты Тюменской организации РКРП-КПСС и РОТ ФРОНТА во главе с А.К. Черепановым пришли со своими красными флагами очень кстати, украсив всё мероприятие. Это была единственная оппозиционная партия, присутствовавшая на празднике. Даже «настоящих, нефальшивых коммунистов» КПРФ во главе с Т.Н. Казанцевой не было. Я уж не говорю о жириновцах, справедливоросовцах, диванщиках, княжевых и пр. Хвалить советский период истории они боятся, не те у них сегодня установки, потому и не пришли.

От властных структур присутствовал вице-губернатор Тюменской области С.М. Сарычев, от областной Думы – депутат Н.А. Бабин, от горадминистрации – никого, от депутатов городской Думы – никого (видимо, «не царское это дело»), из кандидатов в депутаты на предстоящих 8 сентября выборах – только двое – М.Г.

Пленум Тюменского обкома РКРП-КПСС

Пленум Тюменского обкома РКРП-КПСС состоится 21 сентября в Тюмени с повесткой дня:
1. О задачах бюро обкома, горкомов, райкомов партии по организации работы с молодыми рабочими и студентами, росту рядов РКРП-КПСС и РОТ ФРОНТА за счёт молодёжи.

На Пленум обкома приглашаются члены контрольно-ревизионной комиссии и секретари городских и районных организаций РКРП-КПСС.

Вторая сессия ТООСНД

22 сентября в Тюмени состоится вторая сессия Тюменского областного общественного Совета народных депутатов.

Регистрация народных депутатов будет проводиться 21 сентября 2019 г. и 22 сентября с 8 до 9.30 в обкоме РКРП-КПСС (по адресу ул. 25-го Октября, д. 46), тел. 45-04-05.

Пресс-центр Тюменского обкома РКРП-КПСС

М. САВЕЛКОВ. ТЕРНИСТЫЙ ПУТЬ КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ

8 сентября 2019 г. в разных регионах нашей необъятной страны пройдут выборы. Где-то выбирают губернаторов, где-то глав районов, где-то депутатов разного уровня. В Ханты-Мансийском автономном округе – Югра выборов различного уровня чуть больше полутора десятков.

Ханты-Мансийское региональное отделение политической партии «Российский Объединенный Трудовой Фронт» выдвинуло меня кандидатом в депутаты Думы Сургутского района по одномандатному избирательному округу №11. Выборы эти дополнительные, так что, казалось, выдвижение и избирательная кампания должны пройти без особых препятствий. О, если бы это оказалось так...

В этой статье я расскажу обо всех препятствиях, которые мне пришлось преодолеть, чтобы в итоге 8 сентября оказаться в списке кандидатов в депутаты Думы Сургутского района.

От выдвижения до регистрации

Для незнающих скажу, что стать кандидатом в депутаты – это еще более тяжелое занятие, чем стать непосредственно депутатом. В избирательную комиссию нужно предоставить огромное количество всяческих документов. И составлять их нужно в строгом соответствии с федеральным и местным законодательством, а то чуть какое отклонение от формы – и дальше выборы идут без тебя. А документов этих, повторюсь, великое множество.

Но в первую очередь нужно провести выдвижение. И вот 10 июля 2019 г. в Сургуте состоялось заседание окружного Ханты-Мансийского регионального отделения РОТ ФРОНТА, на котором и состоялось мое выдвижение кандидатом в депутаты. На нём присутствовал председатель Территориальной избирательной комиссии Сургутского района А.Н. Чижов.

Заседание прошло, как говорится, без сучка и задоринки. Меня выдвинули кандидатом в депутаты. Затем состоялось тайное голосование, в результате которого все присутствующие члены Ханты-Мансийского окружного комитета поддержали меня единогласно. У Чижова никаких претензий не оказалось. Первый шаг на долгом пути был сделан.

На следующий день весь пакет документов от избирательного объединения был доставлен в Территориальную избирательную комиссию Сургутского района. Сдавал его С.М. Целых, которого на состоявшемся накануне заседании окружного комитета уполномоченным представителем избирательного объединения. Документы сдавались в точном соответствии со списком, утвержденным этой самой избирательной комиссией Сургутского района. Все документы были приняты. Чижов сказал, что как только проверят их на соответствие закону, то я смогу сдать следующий набор документов: уже как кандидат в депутаты.

Окончание на 4 стр.

Митинг 21 сентября в Тюмени

Тюменский обком РКРП-КПСС, обком РОТ ФРОНТА приняли решение о проведении 21 сентября в 16 часов митинга за повышение зарплаты и пенсии, за советский возраст выхода на пенсию, за отмену мусорной реформы, за снижение цен на продукты, ГСМ, газ, услуги ЖКХ и связи, а также в связи с выходом Указа президента РФ Ельцина в 1993 году о роспуске Верховного Совета РСФСР.

Митинг состоится 21 сентября в 16 часов на Центральной площади у памятника В.И. Ленину.

Пресс-центр обкома РКРП-КПСС

Читайте в номере:

| | |
|--|---|
| Зарплату нужно удвоить | 2 |
| Ещё раз о красных и белых | 3 |
| М. Савелков. Тернистый путь кандидата в депутаты | 4 |
| Есть ли партия хуже чем «ЕдРо» и вредней для России и ее народа? Да, есть – и это КПРФ | 5 |
| Не дадим забыть защитников Советской власти! | 8 |

Трудящиеся борются за свои права

В России

Работникам Алтайского моторного завода выплатили зарплату за июнь

Работникам банкротного АО «Алтайский моторный завод» была выплачена заработная плата за июнь, сообщили в министерстве промышленности и энергетики Алтайского края.

«Общая сумма выплат составила порядка семи миллионов рублей», — отметили в ведомстве. Расчет был произведен в среду, 21 августа.

Таким образом, людям остались должны зарплату за июль. Ранее представители профсоюза обратились за помощью в прокуратуру.

В №34 «ТТ» рассказывала, что почти половина сотрудников завода уже несколько дней не выходят на работу — нет денег на проезд.

«У нас на заводе работают 304 человека. Не вышли на работу 134. А может быть, даже и больше. Зарплату людям не платят уже два месяца», — уточнил ситуацию председатель профсоюзного комитета Алтайского моторного завода Максим Тыщенко.

В этом году на предприятии уже задерживали деньги. В июле 2019 года работники смогли добиться зарплаты за май только с помощью краевой прокуратуры. Надзорное ведомство возбудило административное производство в отношении руководителя предприятия.

Похожая ситуация происходит на золотодобывающем предприятии «Золото Куры», где долги перед работниками выросли уже до 20 млн. рублей.

Сотрудники «Бора» приостановили работу из-за задержки зарплаты

53 работника Дальнегорского химического комбината БОР приостановили работу до тех пор, пока им не выплатят зарплату, — сообщили «Вестям Приморье» в ФФПК.

Известив работодателя в письменной форме, работники комбината потребовали оплатить свой труд за вторую половину июля.

Медики Петрозаводска предупредили о скорой забастовке

Работники Станции скорой помощи в Петрозаводске (Республика Карелия) заявили, что выйдут на итальянскую забастовку из-за низких зарплат.

Работники БСМП Станции скорой медицинской помощи уже предупредили администрацию учреждения о предстоящей акции заявлением, которое подписали 40 человек. Медики планируют начать протестовать 15 сентября. Причиной они называют низкий уровень оплаты своего тяжелого труда.

Требования сотрудников БСМП сводятся к следующему: увеличить количество бригад, вернуть надбавки и доплаты, отказаться от перехода скорой медицинской помощи на аутсорсинг.

Забастовка предполагает «итальянский формат», когда сотрудники будут работать в строгом соответствии с инструкцией, не перерабатывая. Так, фельдшеры начнут отказываться выезжать по вызову, если бригада скорой помощи окажется неполной, а также от внутреннего совместительства.

Хирурги из Нижнего Тагила отозвали заявления об увольнении

Шесть хирургов Центральной городской больницы №1 Нижнего Тагила отозвали свои заявления об увольнении. По словам представителя медицинского профсоюза, с ними были достигнуты «определенные договоренности».

Наша редакция писала о ситуации вокруг тагильских хирургов, решивших открыто выразить недовольство высокими нагрузками и низкими зарплатами. Также нашему корреспонденту удалось взять у одного из медиков интервью, в ходе которого, в частности, выяснилось, что самостоятельной профсоюзной организации у хирургов нет, и интересы рабочих в регионе представляет ячейка ФНПР, ничего не делающая и ни на что не влияющая.

Как утверждает председатель городской профсоюзной организации учреждений здравоохранения Татьяна Усатова, на данный момент конфликт урегулирован. Один из врачей сменит должность (перейдет на должность доктора УЗИ в связи с профессиональным выгоранием), остальные продолжат работу в ЦГБ в качестве хирур-

гов. Подробности достигнутых с медработниками договоренностей не разглашаются. Они (договоренности) стали плодом работы комиссии регионального Минздрава 23 августа и встреч медиков с министром здравоохранения области Андреем Цветковым.

Стоило медикам в открытую заявить о том, что они организованно выступают против грабительских порядков, установленных чиновниками-«оптимизаторами», как вся система сразу же зашевелилась: мы видим и приглашения врачей на встречу с региональным министром здравоохранения, и проверку инцидента областной прокуратурой, и создание специальной комиссии. Сейчас известно, что разгрузить врачей планируется за счет медработников из соседних городов, в частности, из Екатеринбурга. Посмотрим, как ситуация будет развиваться в дальнейшем.

Сотрудники онкологического центра Блохина отказались переходить на полставки

В приказе директора онкоцентра им. Н.Н. Блохина сказано об изменении штатного расписания и сокращении 709 штатных единиц «в связи с текущей экономической ситуацией». Руководство объяснило, что увольнять реальных сотрудников не будут, а сократят только ставки, созданные ещё в прошлом веке и ныне не востребованные. Тем не менее, врачи недовольны: сотрудники НИИ канцерогенеза отказались подписывать заявления по собственному желанию о бессрочном переводе на полставки.

Работники онкоцентра пожаловались на общее сокращение зарплат. Врач сообщила, что за последний месяц работы медсёстрам и операционным сёстрам заплатили лишь около 15 тысяч рублей.

Сотрудники онкоцентра полагают, что все проблемы идут от руководства — новое начальство значительно увеличило административный штат.

«Фактически такого учреждения, как онкоцентр Блохина, уже нет, его уродили. Там полный разгром. Из элитного центра сделали помойку. Просто тотальная некомпетентность всех участников этого процесса, которая привела к таким печальным последствиям», — резюмирует врач центра им. Н.Н. Блохина.

Врачи сообщают, что на любое недовольство начальство отвечает фразой: «Вас здесь никто не держит». Работа, уход за онкобольными, операции идут в обстановке напряжения врачебного коллектива.

К чему приведёт экономия на здоровье россиян, начавшаяся с повальной оптимизации здравоохранения, мы скоро узнаем — когда, без увеличения, крупнейший онкологический центр и другие медучреждения перестанут эффективно выполнять свои функции. Итогом станет не только рост смертности, но и падение качества жизни для уже больных людей, учащение случаев заболеваемости раком.

Именно им, врачам нашей страны, бороться за российских больных. Ни одно министерство и даже администрация крупных центров здоровья не имеют в своих ближайших приоритетах повышение выживаемости нации. Думать об этом придётся тем, кто не побоится сказать своё слово против.

Зарплату нужно удвоить

Более трети — 39% российских работников не удовлетворены уровнем своей зарплаты.

По данным опроса фонда «Общественное мнение» (ФОМ), ее средние значения в августе 2019 года в России составили 21 тыс. руб. По мнению большинства россиян, хотя они и приспособились жить «по средствам», их заработок не соответствует тому объему и уровню сложности работы, с которыми они сталкиваются. Справедливой, по их мнению, была бы зарплата в полтора-два раза больше — около 45 тыс. руб. Опрошенные заявили, что они получают от 15 до 30 тыс. рублей. По итогам 2018 года Россия заняла только 67-е место в мировом рейтинге зарплат, который составила Международная организация труда.

ИМЦ ЦК РКРП-КПСС
по рабочему движению

В мире

Из-за забастовки работников авиакомпании в Барселоне отменили более 90 рейсов

Авиапериовозчику Vueling пришлось отменить по меньшей мере 92 авиарейса из-за забастовки работников авиакомпании Iberia, которая проходила в Барселоне 30 и 31 августа.

По предварительным подсчётам, забастовка наземного персонала авиакомпании, в которой принимали участие 2,5 тысячи человек, затронула около 14 тысяч пассажиров и,

развится на здоровье граждан и экономическом благосостоянии страны, считают аналитики. Сейчас британцы выходят на пенсию в 65 лет.

Наш комментарий: если увеличение возраста выхода на пенсию «положительно отразится на здоровье граждан», так что же мелочиться? Не до 75 лет увеличить возраст, а до 80, или, еще лучше, до 90! Народ будет стараться дожить, чтобы хоть раз в руки взять эту пресловутую пенсию. Ну а «экономическое благосостояние страны», а, точнее, «сильных мира сего» возрастет еще больше...



В Нур-Султане оставшиеся без зарплаты строители объявили голодовку

В Нур-Султане (Казахстан) строители автомобильного моста, девять месяцев не получавшие зарплату, объявили голодовку. Мост, соединяющий новую дорогу между аэропортом и вокзалом «Нурлы жол», планируется достроить через полгода, но строительство приостановлено. Сотрудники не выходят на работу с июня, а 8 августа 26 человек объявили забастовку и голодовку, отказавшись уходить с объекта, пока не получат причитающиеся им деньги.

Мастер участка Данияр Танащев утверждает, что рабочие не получали зарплату с ноября 2018 года, и продемонстрировал подтверждающий это расчетный листок. По его словам, долг работодателя перед ним составляет миллион тенге (почти \$2600). На объекте задействованы 180 человек, приехавшие из разных регионов страны и работавшие вахтовым методом. Это не первый раз, когда компания задерживает зарплаты. В июле причитающиеся им выплаты требовали строители транспортной развязки в Караганде. В 2018 году Казахстан попал в антирейтинг стран Международной конфедерации профсоюзов, где не соблюдаются права трудящихся, а делегацию Федерации профсоюзов Казахстана (официальной профсоюзной ассоциации, представляющей Казахстан за рубежом), лишили полномочий ввиду утраты ею независимости.

ИМЦ ЦК РКРП-КПСС
по рабочему движению

В Великобритании предложили повысить пенсионный возраст до 75 лет

Проправительственный научно-исследовательский центр Centre for Social Justice (CSJ) представил новый документ «Уверенное старение: поддержка стареющей рабочей силы». В нем авторы предложили увеличить возраст выхода на пенсию до 70 лет к 2028 и до 75 лет к 2035 году. Такая мера положительно от-

Праздник пополам с горечью

Окончание. Начало на 1 стр.

Но слово для выступления ему не предоставили, с задних рядов сидящих на стульях ветеранов я слышала: «Почему не дают слово Черепанову?», они помнят Черепанова как одного из активнейших комсомольцев. Не включили А.К. Черепанова и в список лиц, подписывающих послание потомкам во вновь заложенную капсулу. Буржуазная власть не позволила. Такие вот двойные стандарты. Тогда не срамитесь, отмените

праздник Единства и Согласия, ведь ни того ни другого в российском обществе нет.

И уж совсем абсурдно прозвучало, когда В.И. Борисов объявил, что капсулу потомкам будет закладывать его дочь (!) с внуками. Я ничего не имею против его дочери, возможно, она и достойна этого, но как-то это всё отдаёт кумовством, семейственностью, как-то нескромно, прямо вызывая что ли. Куда уместнее было бы, если бы это сделали будущие выпускники школы,

наше будущее. Им был бы живой пример патриотизма. Остался неприятный осадок.

Очень хочется, и я на это очень надеюсь, чтобы следующая юбилейная дата Тюменского комсомола была отмечена под красными знаменами, с портретами В.И. Ленина и с теми идеалами, которые заложили в комсомол при его рождении. И, конечно же, при восстановленной Советской власти.

Т. Целых



Окончание. Начало на 1 стр.

Благо ждать пришлось недолго. Уже 14 июля, в воскресенье, Чижов сказал, что претензий к документам избирательного объединения нет, и я спокойно сдал все свои документы. Их также приняли без каких-либо замечаний.

На следующий день мы вместе с Сергеем Михайловичем и Татьяной Разумовой Целых выехали в городское поселение Федоровский. За голоса избирателей в котором в случае моей удачной регистрации, я и должен был бороться. В общем, чуть больше, чем за два дня втроем мы нужное количество подписей собрали.

Пока мы собирали подписи, были зарегистрированы первые конкуренты по округу. От «Единой России» кандидатом стала С.В. Кривоболоцкая, возглавляющая единственный в Федоровском детский сад. Ей подписи для выдвижения собирать не нужно, а если бы и было нужно, то при такой должности, когда тебя знает большая часть поселения, это сделать вовсе нетрудно. Следом за ней зарегистрировали самовыдвиженца Е.А. Чернецова. Заявился как временно не работающий, но вот в г. Екатеринбург, где он проживает, он является учредителем либеральной партии «Дело».

Ему-то подписи надо было собирать, причем в тех же самых домах, по которым ходили мы. Но вот ни в одном из домов нам не сказали, что уже приходили собирать подписи за другого кандидата. Что наводит на мысль, что сбор и не проводился. Тем более, что этот же Чернецов был зарегистрирован в качестве кандидата на выборах глав сразу двух поселков – Белый Яр и Нижнесортывский. А ведь ему как самовыдвиженцу также нужно было собирать подписи в этих поселках, причем намного больше, чем в Федоровском. Но Чернецов меньше чем за неделю их во всех трех поселениях собрал, сдал и везде успешно был зарегистрирован. Вот она, неимоверная скорость и вездесущность.

Но вернемся к моей регистрации. 19 июля подписи и все остальные документы мы сдали в избирательную комиссию. Пошли долгие дни ожидания. Все мы понимали, что это очень ответственный этап. Ведь найти недочет могут буквально во всем – и тогда прощай избирательная кампания. 25 июля собралась комиссия для проверки подлинности подписей. Что характерно, придаться не смогли ни к одной из них, все 36 были признаны действительными. Можно было сказать, что самый трудный этап пройден. И уже 28 июля я получил удостоверение кандидата в депутаты Думы Сургутского района по одномандатному избирательному округу №11. Казалось, что самое сложное позади и можно начинать вести избирательную кампанию. О, как мы все жестоко ошибались в тот момент...

Встретимся в суде!

Не успел я проходить в кандидатах и недели, как позвонили из Сургутского районного суда и сообщили, что подано административное исковое заявление об отмене моей регистрации. Ответчиком выступала Территориальная избирательная комиссия Сургутского района, а я, как кандидат, и избирательное объединение РОТ ФРОНТ были лишь заинтересованными лицами. То есть, несмотря на то, что сам судебный процесс касался в первую очередь меня, но в судебном заседании мое мнение могли даже не выслушать. И самое интересное, что заявление на отмену решения о регистрации подал... кандидат-самовыдвиженец Чернецов. Вот, казалось бы, какое его дело, что меня регистрировали в качестве кандидата. Но нет же! Не поленился, изучил все документы, которые я предоставил в избирательную комиссию, и написал на меня заявление аж на 19 листах.

Вот только встает вопрос, а откуда он получил все эти мои документы, которые за пределы избирательной комиссии выходить не должны? Или подписные листы, в которых содержатся персональные данные людей, дававших подписи, а распространение их – это уже уголовное дело. Кроме того, в своем заявлении он подробно описывает заседание окружного по моему выдвижению, заявляя, что оно проходило с нарушениями. При этом Чернецов просил суд истребовать в избирательной комиссии все документы, которые сдавало Избирательное объединение РОТ ФРОНТ и я лично, а сам уже прилагает эти документы к своему заявлению. Не чудеса ли?

И вот в чем парадокс. Избирательная

комиссия, работой которой является выявление недочетов в сдаваемых кандидатами документах, не высказала никаких претензий, а вот Чернецов их аж 9 штук отыскал. Оказывается, и голосование на заседании было не тайное, и сам протокол заседания неверно составлен, и С.М. Целых в качестве уполномоченного представителя избирательного объединения не имел права документы сдавать, и согласия своего быть кандидатом от избирательного объединения РОТ ФРОНТ я не давал, и в подписном листе я обманул избирателей, не написав перед фразой «временно не работающий» слово «работающий», и не написал членом ЦК какой партии я являюсь, хотя перед этим указал, что член партии РОТ ФРОНТ. А еще Чернецов так и не определился, как меня

вести суд в заблуждение, откровенно перекривала нормы законодательства и представляла ложные сведения.

Председатель Территориальной избирательной комиссии Сургутского района А.Н. Чижов на суде был не особенно активен. Он подтвердил, что согласен с тем, что решение о моей регистрации, которое он лично подписал, нужно отменить. А ведь эти документы не личное мнение Чижова – он должностное лицо и потому несет ответственность за подпись, поставленную на любом документе. А как быть в том случае, если один документ противоречит другому? Вот и надо понимать, что Чижов не просто так поменял решение по поводу моей регистрации.

Что характерно, представитель прокуратуры также встала на сторону тех, кто

М. САВЕЛКОВ. ТЕРНИСТЫЙ ПУТЬ КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ

правильно обвинить: в одном месте заявления он указал, что я нарушил форму, когда написал перед названием выборов слово «дополнительные», а в другом, я, оказывается, нарушил форму, когда этого самого слова «дополнительные» не оказалось. В общем, все требования Чернецова были по сути абсурдные, а местами и просто бредовые.

Но вот избирательная комиссия повела себя как-то не очень логично. Вместо того, чтобы сразу отклонить все требования, они согласились с 6 из 9. Это как? То есть, Территориальная избирательная комиссия расписалась в свой неграмотности? Подтвердила, что они ничего в Избирательном законодательстве не знают и фактически человек с улицы может их решение оспорить? Но самое интересное даже не в этом. Избирательная комиссия согласилась с Чернецовым, что решение о моей регистрации нужно отменить. А вроде как у нас все кандидаты равны. А получается, что есть те, кто равнее.

Объясню доходчивее, вместо того, чтобы отстаивать свое справедливое и целиком законное решение о моей регистрации, избирательная комиссия соглашается с кандидатом Чернецовым и хочет снять меня с предвыборной гонки через суд.

Эта странность самым банальным образом разъяснилась на судебном заседании, которое состоялось 7 августа 2019 г. Оказалось, что Чернецов только подписал исковое заявление об отмене решения о моей регистрации, а составляла его член Территориальной избирательной комиссии с правом совещательного голоса Ю.В. Лаврова, которая активно и требовала в суде отменить мою регистрацию. В избиркоме она представляла интересы Чернецова, но вот работоспособностью этой дамы можно только восхищаться. Судите сами: 2 августа в районе обеда она стала членом избирательной комиссии. Затем она (по ее словам) изучила документы всех кандидатов. А кроме меня и Чернецова еще зарегистрированы кандидаты от «Единой России», КПРФ, ЛДПР и «Справедливой России». Получается, просмотреть ей пришлось не одну сотню листов. Выявила именно в моих документах нарушения законодательства. Да не одно или два, а целых девять. Отсканировала все документы. Написала исковое заявление на 19 листах. И в 8 часов утра 3 августа сдала эти документы в суд. Какова скорость! Как говорится, эту бы энергию да в мирных целях...

Да и на суде она прямо с неистовством требовала отмены моей регистрации. Создавалось впечатление, что от этого зависит ее жизнь. Ну или как минимум зарплата. А вот ни на один вопрос, заданный мною или С.М. Целых, или Н.Б. Поляковой, она ответить не могла. Говорила какие-то общие фразы, а по существу вопроса – ничего. Притом она несколько раз пыталась

хотел отмены моей регистрации. Правда, она явно не вникла в суть дела и вынесла заключение только по одному из пунктов заявления. Причем по самому безобидному: тому, что я не указал после слова «член ЦК» название политической партии «РОТ ФРОНТ». Может, потрудись она взглянуть в закон «О политических партиях», то прочитала бы в статье 23, что человек может быть членом только одной партии. И если я написал, что я член ЦК, то это автоматически значит, что я член ЦК именно партии РОТ ФРОНТ и никакой иной. Но представитель прокуратуры посчитала, что раз я это не указал, то это достаточное основание для отмены моей регистрации.

Тем не менее, мы вместе с С.М. Целых и Н.Б. Поляковой сумели достойно противостоять всем нападкам в наш адрес. Мы доказали, что во время проведения заседания окружного нарушения не было. Что все документы, которые мы сдавали в избирком, были изготовлены в строгом соответствии с законодательством, и что С.М. Целых имел право сдавать эти документы. В общем, доказали полную несостоятельность каждого довода Чернецова, Лавровой и примкнувшей к ним избирательной комиссии.

Судье ничего не оставалось, кроме как согласиться с нами. В своем постановлении он четко описал несостоятельность каждого требования, которое выдвигалось в обоснование того, что меня нужно лишить статуса зарегистрированного кандидата. Судья действительно внимательнейшим образом изучил обстоятельства дела, проанализировал все предложенные доказательства и счел их несостоятельными. Вот только тот факт, что эти доказательства были добыты незаконным путем, как-то остались без внимания. Но судья подтвердил, что мы действовали в строгом соответствии с законом, и нет оснований для того, чтобы отстранять меня от участия в выборах.

Решение суда было настолько всеобъемлющим, что, казалось бы, оно не оставило от доводов наших противников ничего. Но, тем не менее, им хватило наглости усомниться в этом решении, подать апелляционную жалобу и тем самым окончательно раскрыть свои карты.

И снова суд!

Видимо, настолько было сильно у Чернецова (а скорее всего у тех, кто стоит за ним), желание снять меня с предвыборной гонки, что спустя всего два дня, то есть 9 августа 2019 г., он подал апелляционную жалобу на решение суда. При этом он даже не потрудился привести хоть какие-то доводы, почему это решение должно быть отменено. Отменить и все тут! Правда, спустя еще пять дней он все-таки сумел в своем дополнении к апелляционной жалобе найти еще пять пунктов, по которым не согласен с решением суда. Заметьте, уже не девять, а только пять. Вновь ему не понравилось, что нет слова «работающий», что написано, что я член ЦК (а не Центрального Комитета) в моем подписном листе. А ведь суд Сургутского района не нашёл нарушений в моих подписных листах. Но Чернецов и Лаврова упорно доказывали, что, дескать, я обманывал избирателей и требовали все 36 подписей, собранных в мою поддержку, признать недействительными. Вновь они говорили о том, что С.М.

Целых не имел права сдавать документы от Избирательного объединения, выдвинувшего меня. Снова говорили о том, что заседание окружного Ханты-Мансийского отделения РОТ ФРОНТа прошло с нарушением законодательства. Хотя суд признал, что все документы были составлены правильно и в них содержится вся необходимая информация, но Чернецов с Лавровой усиленно доказывали обратное. Вот что значит, неимется людям.

Но действия Чернецова вполне понятны: если он выполнял чей-то заказ по моему снятию – то работу надо выполнять до конца, если он действовал самостоятельно, то понимал, что в честной борьбе ему не выиграть – вот и хотел устранить меня таким грязным способом. А если вспомнить тот факт, что он был легко и беспрепятственно зарегистрирован сразу после кандидата от «Единой России», то вывод напрашивается сам собой. Также стал очевиден ответ на вопрос, на чьей стороне избирательная комиссия. В этот раз в отзыве на апелляционную жалобу председатель избирательной комиссии А.Н. Чижов согласился со всеми требованиями Чернецова и четко потребовал отменить решение избирательной комиссии. Вдумайтесь в парадокс ситуации: избирательная комиссия просила суд отменить собственное решение! Ощущение, что Чернецов и избирательная комиссия действуют сообща, стало четким и ясным.

20 августа 2019 г. апелляционную жалобу по снятию меня с выборов рассматривала коллегия из трех судей апелляционной инстанции Ханты-Мансийского окружного суда. Лаврова и представитель избирательной комиссии вновь доказывали, что права именно они, и настаивали на снятии меня с выборов. Но мы вместе с С.М. Целых и Н.Б. Поляковой были более настойчивыми, чем на предыдущем суде. Выступили по каждому пункту выдвинутых Чернецовым требований, снова доказали всю их несостоятельность и справедливость решения суда Сургутского района. Суд все доводы выслушал, но опять не стал принимать во внимание то, что доказательства добыты Чернецовым незаконным путем. Прокуратура в этот раз целиком была на нашей стороне, сказав, что мы действуем в рамках законодательства и предложила апелляционную жалобу Чернецова оставить без удовлетворения.

Не прошло и 10 минут, как суд Ханты-Мансийского автономного округа вынес решение. Оно было правильным: оставить апелляционную жалобу без удовлетворения. То есть, никаких оснований для снятия меня с предвыборной кампании и суд Ханты-Мансийского автономного округа не выявил. Доводы избирательной комиссии, которая стала так усиленно выступать за мое снятие, оказались безосновательными.

Последний шаг

Я, конечно, в чудеса не верю. Достаточно посмотреть на ситуацию в других регионах летом этого года, когда избиркомы и суды буквально стали стеной по недопущению кандидатов от РОТ ФРОНТа до выборов. В итоге до предвыборной гонки дошли единицы. В разных регионах суды сняли 3-х из 12 зарегистрированных кандидатов, выдвинутых политической партией РОТ ФРОНТ. Это все говорит о наличии определенного заказа. Четыре партии узурпировали власть и не хотят, чтобы в органах местного самоуправления заседали кто-то кроме их представителей. Они полностью игнорируют Конституцию, которая четко гарантирует, что каждый гражданин имеет право быть избранным. Я не знаю, что в этой системе в отношении меня пошло не так. Ведь суду Сургутского района достаточно было удовлетворить заявление Чернецова и снять меня с выборов. И тогда апелляцию пришлось бы писать уже мне и доказывать свое право на участие в выборах в качестве кандидата. Но суд вынес не конъюнктурное решение, а основанное на законе и здравом смысле.

Тем не менее, все-таки часть поставленной задачи была выполнена. Вместо того, чтобы вести избирательную кампанию, встречаться с жителями Федоровского, объяснять позицию политической партии РОТ ФРОНТ приходилось много времени тратить на подготовку ответов на заявления стремившихся снять меня и на выступления в суде. В сложившейся ситуации радуется, что это оказалось все-таки не напрасным, и я смог дойти по крайней мере до финала. Теперь осталось совсем немного и 8 сентября, единый день голосования, покажет, какой выбор сделают жители поселения Федоровский Сургутского района.

М. Савелков



Дополнительные выборы депутата Тюменской областной Думы по 19-му Калининскому г. Тюмени одномандатному избирательному округу



Уважаемые жители Калининского округа г. Тюмени! 8 сентября обязательно придите на выборы по 19-му одномандатному избирательному округу и поддержите кандидата №1 Максима Карпикова. Он не подведет!

Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Тюменской областной Думы VI созыва по Калининскому г. Тюмени одномандатному избирательному округу №19 Карпикова Максима Георгиевича.

Есть ли партия хуже чем «ЕдРо» и вредней для России и ее народа? Да, есть – и это КПРФ

В КПРФ очень любят повторять, что они – оппозиция, что они за народ, не то что эта «гадкая» «ЕдРо». А так ли это на самом деле? Вот новости августа.

Про Хакасию

Во вторник 27 августа губернатор Хакасии от КПРФ Валентин Коновалов объявил о повышении коммунальных тарифов в Черногорске. По его словам, рост цен составит порядка 10-15%.

А ранее в правительстве Хакасии прошло заседание, посвященное участию республики в новой Ангаро-Енисейской агломерации, известной также под названием «Минусинская долина». Озвучивая свои планы участия в этом проекте, губернатор Валентин Коновалов призвал к развитию «короводства» и объяснил это тем, что жители республики больше не должны «менять шкурки на бусы, как папуасы».

Губернатор Валентин Коновалов потребовал сосредоточить усилия в направлении, для которого он даже ввел новый термин: «короводство». Подчиненные главы республики тактично поправили, но на этом перлы от первого лица не закончились.

При дальнейшем обсуждении все той же аграрной темы Коновалов сравнил жителей Хакасии по уровню развития с дикарями-папуасами: «Чтобы мы не были папуасами, которые шкурки за бусы обменивают, а были регионом, который действительно производит продукцию».

А в качестве продукции, за производство которой необходимо взяться населению, Валентин Коновалов назвал тушенку: «Чтобы у нас продажа шла не каких-нибудь полупродуктов, а уже в окончательном виде. Чтобы это была продукция тушенка или какие-то там одежды».

Видимо, по мнению губернатора, «какие-то одежды» должны заменить собой набедренные повязки на местных «папуасах».

Тем временем и.о. заместителя губернатора Хакасии Константина Харисова за хамство выкинули среди ступи из служебной машины.

Глава Хакасии КПРФ-ник Валентин Коновалов понабрал в свое правительство такие кадры, что местные жители уже не знают, плакать от них или смеяться. На этот раз отличился и.о. заместителя губернатора Константин Харисов. Во время служебной поездки он настолько по-хамски вел себя с водителем своей служебной машины, что шофер не выдержал и выбросил высокопоставленного чиновника из автомобиля в чистом поле.

Как-то и.о. заместителя губернатора Константин Харисов отправился по делам в Орджоникидзевский район – в райцентр Копьево и поселок Приисковский.

Во время поездки он сделал перерыв, чтобы пообедать в кафе. И там произошла безобразная сцена. Водитель служебной машины Харисова, который тоже воспользовался случаем перекусить, сел за тот же столик, где уже расположился его начальник. Просто потому, что ранее он всегда так делал, когда возил других членов правительства.

Но вот Харисова такое соседство страшно возмутило. Он начал резко выговаривать водителю за то, что тот посмел без дозволения приблизиться к барину, да еще сесть за столик к вышестоящей особе. Мол, я целый и.о. заместителя губернатора и белая кость, а ты – черная обслуга.

Эту выволочку Харисов продолжил, когда после обеда тронулся в Абакан. В машине он продолжал читать водителю нотацию, и, судя по всему, делал это настолько по-хамски, что шофер не выдержал и нажал на тормоз. А потом, используя простые слова и широкие жесты, выкинул Харисова из автомобиля, а сам уехал, оставив чиновника стоять на обочине среди степи где-то под Саралой – примерно в 280-290 километрах от столицы региона.

Про Иркутск

В Иркутской области губернатором также является КПРФ-ник по фамилии Левченко. В его «команде» есть начальник управления пресс-службы и информации Ирина Алашкевич, которая попала в громкий скандал.

В августе в интернете появилась аудиозапись, где кто-то называет людей «бичевней» и «быдлом». Предполагается, голос на записи принадлежит начальнику пресс-службы губернатора Иркутской области Ирине Алашкевич.

Дама, чей голос сейчас пытаются идентифицировать, говорит, что для пострадавших в пунктах временного размещения созданы такие условия, которых не было в «их хлеву», и что люди готовы были «кипятком описать от счастья», когда с ними встретился Путин. И добавляет, что, хотя губернатор Иркутской области сказал ей находиться в Тулуне, она «не видит туда смысла таскаться». В ход идут и нецензурные выражения.

После того, как аудиозапись «слили» в сеть Интернет, правительство области быстренько нашло виноватого. Злоумышленником, по мнению Ирины Алашкевич, стал фотограф и видеооператор Александр Шудыкин, работающий в управлении еще со времен губернатора Есиповского. При этом саму запись Алашкевич назвала подделкой.

20 августа стало известно, что губернатор Иркутской области Сергей Левченко инициировал служебное расследование в отношении Ирины Алашкевич. Скандальная аудиозапись отправлена на экспертизу. Проверена будет ее подлинность как таковая, эксперты дадут оценку

тому, не является ли запись смонтированной и, наконец, действительно ли голос на ней принадлежит Алашкевич. Сама она на время проверки отправлена в отпуск.

Официальный доход Алашкевич за 2018 год – около 5,3 млн. рублей. В собственности у нее есть квартира площадью 94,1 квадратных метра, – говорится в декларации чиновницы. При этом доход иркутского губернатора Сергея Левченко за прошлый год составляет 5,5 млн. рублей.

СМИ также узнали, что Алашкевич ведет роскошный образ жизни. Оказалось, что она носит люксовые аксессуары. На нескольких снимках она запечатлена в часах Marine Chronometer, стоимость которых превышает два миллиона рублей. Тогда ее отношение к простым людям вполне понятно. В худших традициях «ЕдРо» и региональных чиновников типа Соколовой, Глацких.

Про Тюмень

Ну, в Тюмени КПРФ-ники ничем особым не отличились. Ну, пропустили 100-летие Тюменского комсомола, это так, мелочи. Кандидата в областную Думу от КПРФ «коммуниста» и «настоящего полковника» Анатолия Княжева оштрафовали за нарушение федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации». Теперь материалы административного дела рассмотрит суд. Кандидату от КПРФ грозит штраф в 1 тысячу рублей.

Ну и, оказывается, Княжева пиарит даже сам Гарри Каспаров. Точнее, не сам лично, а его ресурс kasparov.ru – нашел тут старый, еще мартовский материал, где красочно описывается «привоз» подписей против мусорной реформы в канцелярию президента. Наверняка вы знаете, какие политические взгляды у Каспарова и тут ничего странного нет, что белоленточники и записные либерасты, ненавидящие Россию и ее народ, так нежно сливаются с КПРФ все больше и больше.

Про Москву

Дошло уж до того, что на выборах в Мосгордуму Навальный через свое «умное голосование» призывает голосовать за кандидатов от КПРФ. У КПРФ в Москве кандидаты как на подбор, судимые (Колмагоров), сторонники Навального (Орёл, Енгальчева), любители езды в пьяном виде (Тарасов).

Что же объединяет таких разных в политических взглядах людей – псевдокоммунистов из КПРФ и либерастов Навального, Соболь, Гудкова и т.д.? Почему их так друг к другу тянет, как минимум, с 2011 года? Может то, что они одно дело делают? Может, пора действительно умно поступать – и перестать отдавать им голоса?

М. Осинцев, по материалам Интернет

Воскресенье, 15.09

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.30, 06.10 Т/с «Красная королева». 16+
06.00, 10.00 Новости.
07.45 «Часовой».
08.15 «Здоровье». 16+
09.20 «Непутевые заметки».
10.10 «Жизнь других».
11.10, 12.10 «Видели видео?»
12.00 Новости.
13.30 Д/ф «Далида и Дассен». 16+
14.40 «Достоиния РЕ-спублики: Джо Дассен».
16.00 Д/с «Страна Советов. Забытые вожди». 16+
18.10 «Точь-в-точь». 16+
21.00 Время.
22.00 «Большая игра». 16+
23.45 Х/ф «Основано на реальных событиях». 16+

РОССИЯ

05.15 Х/ф «Терапия любовью».
07.20 «Семейные каникулы».
07.30 «Смехопанорама».
08.00 Утренняя почта.
08.40 Местное время.
09.20 «Когда все дома».
10.10 «Сто к одному».
11.00 Вести.
11.20 «Смеяться разрешается».
13.45 Х/ф «Сухарь».
18.00 «Удивительные люди-4».
20.00 Вести недели.
22.00 Москва. Путин.
22.40 «Воскресный вечер».

КУЛЬТУРА

06.30 Мультфильмы.
08.00 «Шофер на один рейс». Х/ф.
10.20 «Обыкновенный концерт».
10.50 «Серафим Понубес и другие жители Земли». Х/ф.
12.20 ПИСЬМА ИЗ ПРОВИНЦИИ.
12.45 ДИАЛОГИ О ЖИВОТНЫХ.
13.30 «Другие Романовы».
13.55 «Большой босс». Х/ф. 16+
15.50 БОЛЬШЕ, ЧЕМ ЛЮБОВЬ.
16.30 «Картина мира».
17.10 «Гешком...».
17.40 «Ближний круг Григория Козлова».
18.35 «Романтика ромansa».
19.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ.
20.10 «Человек с бульвара Капуцинов». Х/ф.
21.50 ШЕДЕВРЫ МИРОВОГО МУЗЫКАЛЬНОГО ТЕАТРА.
00.30 «Большой босс». Х/ф. 16+

НТВ

05.00 Д/с «Таинственная Россия». 16+
06.00 «Центральное телевидение». 16+
08.00, 10.00, 16.00 Сегодня.
08.20 «У нас выигрывают!»
10.20 Первая передача. 16+
11.00 Чудо техники.
11.55 Дачный ответ.
13.00 «НашПотребНадзор». 16+
14.00 «Секрет на миллион». 16+
16.20 Следствие вели... 16+
18.00 Новые сенсации. 16+
19.00 «Итоги недели».
20.10 «Звезды сошлись». 16+
21.45 Ты не поверишь! 16+
22.55 «Основано на реальных событиях». 16+

МАТЧ-ТВ

06.40 Специальный репортаж.
07.00 Д/с «Утомленные славы». 16+
07.30 «Команда мечты».
08.00 Футбол. «Реал Сосьедад» - «Атлетико». Чемпионат Испании.
10.00 Футбол. «Лейп-

циг» - «Бавария». Чемпионат Германии.
12.00 «Бокс-2019. Обратный отсчет».
12.30, 17.15 Новости.
12.40 Футбол. Чемпионат Италии.
14.35, 17.25, 20.25, 01.55 Все на Матч!
15.15 Волейбол. Россия - Япония. Кубок мира. Женщины.
18.25 Футбол. «Тамбов» - ЦСКА. Российская Премьер-лига.
20.55 Футбол. Чемпионат Италии.
22.55 «После футбола» с Георгием Черданцевым.

РЕН-ТВ

05.00, 04.30 «Территория заблуждений». 16+
08.15 Х/ф «Охота на воров». 16+
10.50 Х/ф «Женщина-кошка». 16+
12.50 Х/ф «Маска».
14.50 Х/ф «Гарри Поттер и Принц-полукровка».
17.45, 20.30 Х/ф «Гарри Поттер и Дары Смерти». 16+
23.00 Добров в эфире. 16+

Т+В

05:00 Музыкальный канал 16+
07:00 «Будьте здоровы»
07:30 Мультфильмы
08:00 «Хэллоу, Раша!» 16+
09:00 «Яна Сулыш»
09:30 «Аллея славы» 16+
10:00 «Приваловские миллионы» Х/ф. 16+
11:30 «Я живу» 16+
11:45 «Тюменский сад»
13:00 «Добрый день, Тюмень» 16+
15:00 «Я живу» 16+
15:30 «Тайны и ложь» 16+
17:30 «Тюменская арена»
18:00 «Спецрепортаж»
18:30 «Объективно» 16+
19:00 «Ответь себе» 16+
19:15 «Будьте здоровы»
19:30 Мини-футбол. МФК «Тюмень» - МФК «Синара» (Екатеринбург). 16+
21:30 «Большая перемена»
00:30 «Тайны и ложь». 16+

ДОМАШНИЙ

06.30 «Удачная покупка». 16+
06.40, 06.10 «6 кадров». 16+
07.30 Х/ф «Любови целительная сила». 16+
09.20, 04.40 Х/ф «Безотцовщина». 16+
11.15, 12.00 Х/ф «Была тебе любимая». 16+
11.55 «Полезно и вкусно». 16+
15.10 Т/с «Дом с сюрпризом». 16+
19.00 Х/ф «Ты моя любимая». 16+
23.00 «Про здоровье». 16+
23.15 Х/ф «Бойся желаний своих». 16+

СТС

06.00, 05.30 Ералаш.
06.50 Мультфильмы.
08.30 УР. ПЕЛЬМЕНИ. 16+
09.30 «Рогов». 16+
10.30 Ур. пельмени. 16+
11.05 М/ф «Ледниковый период».
12.45 М/ф «Ледниковый период-3: Эра динозавров».
14.30 М/ф «Ледниковый период: Столкновение неизбежно».
16.25 Х/ф «Доктор Стрэндж». 16+
18.40 Х/ф «Человек-муравей».
21.00 Х/ф «Человек-муравей и Оса».
23.25 Х/ф «Индиана Джонс и Королевство хрустального черепа».

РОССИЯ 24

6.30 (Далее каждые полчаса) Вести
6.59 (Далее каждые полчаса) Без комментариев
7.10, 13.10, 17.10 Документальный фильм
8.20, 20.50 Вести. События недели.

Редакция газеты просит авторов сообщать свои адреса, телефоны, e-mail, skype или ICQ для оперативной связи.

Проводится подписка на газету «ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ» на I полугодие 2020 г.



СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ:
на 6 месяцев – 500 руб. 82 коп.,
на 3 месяца – 250 руб. 41 коп.,
на 1 месяц – 83 руб. 47 коп.

До востребования - 471 руб. 18 коп.
Льготная подписка для ветеранов войны и инвалидов 440 руб. 94 коп.
до востребования 417 руб. 24 коп.

Также продолжается подписка на октябрь-декабрь 2019 г. – цена 232 руб. 92 коп.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС - ПАЗ47.

Спешите подписаться! Почтовые отделения ждут вас!

Сохраним память о защитниках Советской власти!

В августе 2019 г. помощь газете «Трудовая Тюмень» оказали следующие товарищи: Целых Сергей Михайлович из п. Пойковский Нефтеюганского р-на внес 10000 руб., Кудрина Татьяна Ивановна из Тюмени передала 5000 руб., Доронин Владимир Петрович из Тюмени внес 2000 руб.

Горюшин Юрий Николаевич, Смутьянский Иосиф Иосифович и Гудакин Юрий Иванович из Тюмени, Телюченко Валентина Ивановна из пос. Мичуринский Заводоуковского ГО передали по 1000 руб., Бородин Александр Иванович из п. Винзили Тюменского района внес 500 руб., Негореев Пётр Макарович из г. Тюмени передал 400 руб., Кречетова Нина Ивановна из г. Тюмени внесла 150 руб.

Выполняя постановление Пленума Тюменского обкома РКРП-КПСС от 3 января 2018 г. об оказании помощи газете «Трудовая Тюмень» Нефтеюганский райком РКРП-КПСС внес 10000 руб., Яркоковский райком РКРП-КПСС – 1250 руб.

Большое спасибо вам, уважаемые товарищи, кто оказывает помощь газете «Трудовая Тюмень». Благодаря вам мы смогли оплатить типографские работы за два номера газеты, отправку газеты в города и районы Тюменской области, за коммунальные услуги, телефон.

Мы благодарим всех, кто, несмотря на трудное время, находит возможность оказывать помощь газете «Трудовая Тюмень». Благодаря вам, уважаемые товарищи, газета «Трудо-

вая Тюмень» и дальше будет рассказывать правду о капиталистическом режиме, коррупции в органах власти, делиться опытом борьбы за права трудящихся Тюменской области, страны и мира, разоблачать фальсификаторов истории, нести людям правду и поднимать их на борьбу за свои права.

Сегодня в нашей стране вновь буржуазная власть, и ее диктатура более жестокая, чем была при царизме. Но мы уверенно смотрим в будущее и твердо знаем, что победа будет за трудящимся народом, и над страной вновь будет развеяться Красное Знамя свободы, равенства и справедливости.

Для тех, кто готов принять участие в финансировании следующих номеров газеты «Трудовая Тюмень», сообщаем банковские реквизиты. Денежные средства можно перечислить на счет Межрегионального общественного движения по защите человека труда «Трудовая Тюмень»: р/с 40703810700030000183 в Ф-л Западно-Сибирский ПАО Банка «ФК Открытие» г. Ханты-Мансийск, БИК: 047162812, кор. счет: 30101810465777100812, ИНН: 7202086229, КПП 720301001.

Всем, перечисляющим денежные средства, необходимо указать свою фамилию, имя, отчество и адрес места жительства, чтобы мы могли указать в газете.

Помощь можно отправить почтовым переводом по адресу: 625002, г.Тюмень, ул. 25-го Октября, 46/2, обком РКРП-КПСС, Целых Татьяне Рязу-

мовне или принести лично в обком РКРП-КПСС, а также перевести на карту Сбербанка 5469 6700 1915 3074.

С сентября началась подписка на «Трудовую Тюмень» на первое полугодие 2020 г.

Продолжается подписка на «Трудовую Тюмень» на второе полугодие 2019 г. Стоимость подписки на 3 месяца (с октября) – 232 руб. 92 коп.

Выписав газету, каждый окажет реальную помощь в деле борьбы, приближения новой социалистической революции, восстановления власти трудящихся. Посоветуйте выписать газету своим товарищам, соседям, коллегам, знакомым, родственникам. С увеличением количества подписчиков мы получим дополнительные средства и сможем увеличить тираж газеты. Чем больше людей выпишут газету, тем больше узнают правду о буржуазной власти. Новые товарищи смогут встать в ряды борцов за власть трудового народа, а это является особо важным сегодня, когда государственная власть постоянно принимает новые законы, направленные на очередное ограбление людей труда.

Кроме того, газету можно выписать в редакции газеты «Трудовая Тюмень», в корпунктах редакции газеты «Трудовая Тюмень» и самостоятельно забирать ее в редакции или у общественных распространителей газеты. Стоимость подписки на 4 месяца 2019 года составляет 168 руб.

Редакция газеты «Трудовая Тюмень»

| | | | | |
|--|--|---|---|---|
| <p>Учредитель и главный редактор А.К. Черепанов</p> | <p>Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №Фс 17-0749 от 17.08.2007 г.</p> | <p>Адрес редакции и издателя ТМО «Совет РКСС»: 625002, г.Тюмень ул. 25-го Октября, 46/2. Для писем: 625000, г. Тюмень, а/я 3764. Тел. ред. 45-04-05. Skype: akche-72 Телефоны корпунктов: в Ишиме 2-91-59, в Сургуте 51-21-95, в Ялуторовске 2-22-43, в Ярково 2-51-36, в Сладково 2-42-41 в Омутинском 8-904-462-13-20, в Заводоуковске 41-3-52, в Армизоне 2-37-05, в Новотарманск 77-02-54, в Тобольске 25-51-19. E-mail: ak_rkrp@mail.ru, Сайт: rkrp72.ru</p> | <p>Индекс газеты 54316. Отпечатана в типографии АО «Тюменский издательский дом», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.</p> | <p>Дата выхода: 4.09.2019 г. Подписано в печать по графику и фактически: 17.00 3.09.2019 г. Тираж: 10500 экз. Заказ: 2226</p> |
|--|--|---|---|---|